CbcTe3aHue CODEIT &

J1/50 Embrace The Challenge

MBaH4yo B3e yyacTve B HaydeH KOHKYPC CbCTOSL, ce OT Tpu Kpbra. Bceku oT Tpute
Kpbra Hocelle Todkn — oT 0 oo 25. Te ce geduHMpaxa CbOTBETHO C NPOMEHINUBUTE P1, Pa,
ps. Cnep kpas Ha KOHKypca, KnacupaHeTo ce onpeaens Ha 6a3sa oueHka, kosaTo ce obpasyea
Taka: ToukMTe OT MbpBUA Kpblr Ce yMHOXaBaT ¢ koeduumeHT 0,05, Tesu oT BTOpPUS C
koedumumeHnT 0,1, a Tean ot TpeTnsa — 0.15. MNonyyeHuTe uncna ce cvbupar. Ako nonyveHarta
OoLEeHKa e Mno-BMCOoKa mnu paBHa Ha 6,00, Ha yvacTHMKa ce nocTtaBsa oueHka 6,00. Ako
nonyyeHaTa OLEHKa e Mo-H1CcKa unm pasHa oT 2,99, Ha yvyacTHUKa ce nocTtas4d oueHka 2,00.
MBaHyo ucka ga pasbepe cBosATa OUEHKa, HO € TBbpAe HeTbpnenus, 3a fa u34vaka
pelweHneTo Ha >Xyputo, 3a ToBa BMe pewnxTe Aa My MOMOrHeTe, KaTo Hanuwete
nporpamaTta competition, KoATO NO 3agafeHW TOYKM OT MbPBM, BTOPU U TPEeTU Kpbr
n3yncnsiBa oueHkaTa Ha y4acTHUKa.

Bxona

Ha nbpBusa peg Ha BxogHua gpann competition.in ce BbBEXAAT TPU Yucna pi, Pz,
Ps.

U3xon

Ha eouH pen B usxogHust pann competition.out TpsabBa Aa ce mM3Bene oueHkaTa
KOATO 61 nonyuunn cbeTesaTen ¢ Te3n TOYKW, 3aKpblfieHa 40 2 cMMBONa crieq AeceTudHaTta
3aneTtas.

OrpaHuyeHuns
1<=N<=100

0 <=py, p2 P3<=25
NMpumepHN TectoBe

Bxon (competition.in) Msxoxnm (competition.out)
171320 5,15
Bxon (competition.in) Msxonm (competition.out)
4312 2,00
Bxon (competition.in) Msxonm (competition.out)
2525 25 6,00

O6sicHeHMne

B nbpBus TecT:
17*0.05 + 13*0.1 + 20*0.15=0.85+ 1.3+ 3 =5.15



